



十指不沾阳春水，回家就成“巧姑娘”

“家里都是阿姨整理，我很少做家务。”每每问到女明星的生活时，她们大多如是回答。可是春节一到，明星家中的保姆阿姨放假回家，以前十指不沾阳春水的她们也只得自己来。

春节前，郑爽爸爸发微博，说小爽秒变家居范，在家中捋起袖子打扫卫生、擀面条。而只有一天假的赵丽颖同样帮着家人做家务，她对于剥玉米等活儿是驾轻就熟，还曾直白地对媒体说：“小时候生活在农村，经常跟着大人做农活，跟爷爷出去摘棉花、在家门口剥棒子。”所以就算是明星了，她回家后依旧会做这些。

而春节期间回湘西老家的沈梦辰，也发了自己一本正经劈柴、河边洗衣的照片。

在沈梦辰的老家，很多人还用这种非常古老的方式生活。不过，沈梦辰摆拍的模式，也让粉丝纳闷：这姑娘回家是认真做家务，还是摆 Pose 博眼球？当然，女明星们毫无偶像包袱、贤惠接地气的举动，让不少人还是说“看着就觉得舒服”。

回家团圆，路边摊游玩也韵味

春节回家自然少不了吃喝玩乐，拳王邹市明与妻子冉莹颖就回到贵州老家，还迷上了去街边地摊打玩具枪。春节，贵州街头挂满了红灯笼，邹市明夫妻不仅玩得亦乐乎，也吃得畅快淋漓。今日女报/凤凰网记者采访邹市明时，他感叹

“在老家玩这些才有过年的感觉。”

春节全家团聚，很多人少不了打麻将这项活动，蔡少芬过年就是在麻将桌上找乐趣。贾乃亮则透露，自己从大年三十前

一天就开始与家人打麻将，而妻子李小璐与女儿甜馨则穿着过年喜服“大开杀手”，甚是欢乐。

2016年金马影后周冬雨，这个春节也没闲着。给媒体记者拜年时，她笑着说：“今年春节有一个聚会，我喝到不认识自己。”从学校毕业后，一直忙拍戏的周冬雨很少有机会和朋友聚会，所以这次过年她特意向剧组告假，和朋友联络感情之余，也和爸爸、妈妈一起过春节，“这几年都没怎么陪爸妈，心里总过意不去”。



周冬雨

“男神”、“女神”这样过春节——明星回老家，一秒变“翠花”

文：今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

每到春节，城里的 Jerry、Mandy 和 Amanda 就会带上行李，赶回村里变回二狗、翠花、招娣，开心与家人过大年。阖家团圆是春节最重要的仪式，其实不只是“招娣们”，此时多数明星也会脱下鲜亮的外衣，不再浓妆艳抹，而是换上家居服，跟普通百姓一样，加入春运大军，心急火燎回归大家庭，吃一顿热闹的年夜饭、跟家人扯扯家常，享受平凡而温馨的欢聚时光。

催婚、征婚，明星也怕“三姑六婆”

每年春节，单身青年最烦被亲友问：“谈恋爱了吗？什么时候结婚啊？”而明星们同样有着这样的尴尬。今年春节走亲访友时，林志玲也逃不过“单身狗”的烦心事，因为总被催婚，林志玲只好想了“剩女心得”：“我会多准备一些红包，转移大家的注意力。”

除了被催婚，直接被安排相亲的明星也是大有人在。冯绍峰、车晓等人都被家人拉出去相亲过。虽然是明星，但父母安排的相亲总要给面子，有过相亲经历的冯绍峰觉得“被逼无奈”。

被亲友催婚的多，为孩子婚事操心的明星也不少。春节期间，放假休息的郭德纲就在微博上为儿子张罗找女友：“郭麒麟现在也没有女朋友，有合适的请大家帮忙介绍。”粉丝听到郭德纲的话，纷纷留言要推荐女孩子。对于大家的热情，郭德纲称：“就想给他找个实在的姑娘，我这当父亲的也就省心了。”

除了亲友催婚，胡歌、杜海涛在春节期间还不断被粉丝催婚，不成想杜海涛放出狠话：“如果生个孩子，我就马上结婚！”这要“奉子成婚”的节奏，是把大家逗得一愣一愣的。

加入“春运大军”，明星也要抢票抢位子

为了拜年，春节“两头跑”是很多夫妻的“必修课”。大年初二这天，就有网友拍到马伊琍、文章夫妇带着两个女儿，一家四口现身机场的照片，似是要回娘家拜年。

平日里，明星出行有助理，还有专车接送，可是遇上过年，大家都有事，马伊琍和文章也只能和旅客们一起挤机场大巴转程回家。看到这一家人坐在大巴车后的照片，不得不感叹“春运面前人人平等”。

对于春运坐车，陈晓、黄轩、黄晓明等人都深有感触。陈晓回忆，以前为赶回去过春节，买不到火车座票的他经常是站着回家，“因为车厢实在太挤而且耗时长，我靠在车厢上都能睡着”。刚升级当爸爸的黄晓明，遇到春运也曾亲自上阵抢票，对于抢不到票的经历，黄晓明说：“买到票就有中奖的感觉。”

而黄轩在春运期间更是有直接“躺”到别人座位下面的经历。黄轩透露，春运时，他从广州回兰州，卧铺只买到了湖南郴州，想着上车补票，却因为“僧多粥少”，一直没有等到卧铺名额。眼看就要被赶出卧铺车厢，睡在下铺的好心人表示可以让黄轩“躺”到自己的卧铺下面，“他们告诉我，如果我饿了或者渴了就拍一下他们大腿，他们给我递吃的”。

即便有种种艰辛和不易，但回家的路永远最美好，其意义不论是明星还是普通人，都是一样重大的。

追剧过春节，赵薇在看《还珠格格》

很多剧迷觉得，春节最大的福利就是窝在家里把积攒的电视剧看个饱——其实很多同样身为“剧迷”的明星的春节也是这样过的。

最让人哭笑不得的是赵薇。一心追剧的她，连着几天发现有些电视台还在放《还珠格格》，她也不由得感叹：“看自己的剧过春节也是另一番体验啊！”

明星追剧除了戏好看，有些也是为朋友而追。过年期间，关晓彤就表示“只看景甜的新剧”。力挺好友新戏，郑晓彤也是有心了。



三亚过节，明星扎堆平价春节游

吴亦凡在三亚晒太阳，王思聪在三亚玩水，张若昀和唐艺昕也在三亚景区旅游……相较于动辄就去国外海边度假的大花费，今年很多明星都把春节出游定在了三亚。所以，在三亚的海滩上，一不小心就会和明星偶遇。

明星和大家一样，一年辛苦赚钱，就想在年末感恩家人——请全家一起旅游是大家认为最好的方式。所以，湖南妹子柳岩带着一大家七八口人走出国门；田亮则带家人去马尔代夫游泳，李冰冰更是带着一家人飞了大半个地球去游玩。对于春节出游，柳岩说：“只有与家人在一起，才是最放松的时刻。”



吴亦凡

红人馆 >>

陆毅化身“高冷主厨”



今日女报/凤凰网(通讯员 冯遐)近日，由陆毅、郭采洁主演的轻喜剧《亲·爱的味道》正在上海热拍。剧中，陆毅开启“高冷主厨”模式，这对于生活中也爱做饭的陆毅来说可谓是工作和业余爱好两不误。

该剧讲述了作为安家十二味传人的世界名厨安文字(陆毅饰)因一场意外失去了味觉，一心想学会安家十二味的厨师靳津津(郭采洁饰)闯入了他寡淡的世界，成为他味觉的“开关”，由此拉开了故事的序幕。作为一部美食题材的爱情轻喜剧，在拍摄期间，米其林大厨全程驻组，担纲美食顾问，为打造“专业美食”保驾护航。

靠谢娜“裙带”上节目？张杰如此回应



今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰)湖南卫视《歌手》第三期节目中，迎来了首位“逆袭歌手”——张杰。时隔3年再度回归，张杰选择了一首发表于2014年的歌曲《很奇怪我爱你》，结尾处还加送了“彩蛋”——新增Rap段落。对于总在湖南卫视节目中出现，很多人说张杰是靠了妻子谢娜的裙带关系，这次张杰主动回应：“我不会因为旁人的眼光而改变主意，会一直努力，不会放弃。”